

「2023年ディスクロージャー誌」の訂正について

「2023年ディスクロージャー誌」の掲載内容について、追加で誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所につきましては、下記「正誤表」をご確認くださいませようお願い申し上げます。なお、現在は訂正後のディスクロージャー誌を掲載しております。

正誤表

《訂正箇所：32ページ》

(下線部が訂正箇所です。)

正		誤	
各種手数料 ●為替手数料 (略) ■代金取立手数料(1通につき)■		各種手数料 ●為替手数料 (略) ■代金取立手数料(1通につき)■	
<u>項目</u>	<u>手数料</u>	<u>項目</u>	<u>手数料</u>
小切手等の店頭入金(※1)1通につき	220円	当組合あて	220円
当組合本支店あて(小切手を除く。)	220円	県内JAバンク各店あて	440円
電子交換	440円	県外JAバンク各店	普通(集中取立) 770円
個別取立(※2)	1,100円	他金融機関あて	至急(個別取立) 1,100円
		手形交換	当店加盟交換所 220円
※1 当組合本支店を支払場所とする店頭入金は、無料。			
※2 「電子交換所」に参加しない金融機関宛の手形・小切手等郵送対応が必要となるもの。			